

短短两个月暴涨了十倍它'；这不是一枚神奇的硬币。很多人私下问能不能追，到底能不能涨到3000美元。村长觉得很难。两个月涨了十倍，未来大部分都透支了。而且，目前fil's的玩法比较全，朋友们关注一下比较好。

我可以买这部电影吗？能'；我能买一台矿物机吗？我不知道。Idon' 我认为这不是一个好机会。即使以后还在展开，短期内也有十几倍的涨幅，获利盘太多了。再等几个月，就不亏了。对于矿机来说，这里的村长认为这是一个坑，一个巨坑，一个深坑，一个通往死亡的坑。

fil's挖矿模式说挖矿很勉强，诚信是打金盘之道。前期我们私信的币很大一部分还没有照常解锁。我问了官方很久，官方也没有明确的说法。通常需要质押并消耗少量fil才能参与采矿。而且挖进去的硬币75%都需要锁定长达6个月。

经过这几轮风骚的操作，我的钱都买成了矿机，然后市场上的滞币多了起来。矿机商出了很大一部分钱，经销商用自己的钱拉板。然而，价格上涨了。在这个过程中，矿机的价格也被抬高了，散户在不知情的情况下买了。通常情况下，价格非常高，采矿非常划算。你等着未来聚集的这群人的矿机挖进去的币解锁后，抛售压力巨大。

虚拟货币有以下几类：

1. 游戏币。网游中可以停止买卖的货币也可以称为虚拟货币。。但是，单机游戏中的货币可以'；不能称之为虚拟货币，因为它可以'；不要与其他玩家联系以停止市场交易。
2. 网站货币。一些网站提供可以用来增加网站价值的货币。比如腾讯'sQ币。
3. 电子钱包。微信支付，支付宝等。
4. 区块链货币。我把自己和熟悉的区块链、以太坊、我常说的FIL做比较。

扩展信息：1. 什么是虚拟货币

1. 虚拟货币是指不真实的货币。。知名虚拟货币，如百度's百度币，腾讯'sQ币，Q点，威武公司's；新浪推出的s券、微币(用于微游戏、新浪等阅读。)、侠义元宝(用于侠义游戏)和纹身银(用于碧血情天游戏)。2013年流行的

数字货币有比特币、Lite币、限量币、夸克币、zeta币、烧烤币Penny(互联网)、隐形金条、红币、素币。目前，全球已经发行了数百种数字货币。。"比特金、莱特银、有限铜和便士铝"在圈内很受欢迎。

2. 根据中国人民's银行等部门，虚拟货币不是由货币当局发行的，不具备法定补偿和自愿的货币属性，不是真正的货币。，没有法定货币本质。等同于货币的地位不能也不应该停滞不前，在市场上作为货币使用，而公民'虚拟货币的投资和交易不受法律保护。

如何向TP钱包添加填充硬币。根据咨询资料，

1. 打开imToken，切换到ETH钱包。
2. 单击以应用设置。
3. 找到节点设置，点击ETHEREUM4，进入ETHwallet节点设置页面。
4. 点击快速添加跳转到链表6找到需要的节点，点击ADDTOMETAMAS，选择

号，虚拟货币是指互联网下的一种虚拟货币。。即在高科技中取代实体货币的迟缓的消息流或数据流。在信息技术飞速发展的今天，实物货币已经远远不能满足人们'资本活动的需求。虚拟货币不同于支票和电汇。虚拟货币无法完成的价值，银行无法转移。目前只能在网络世界萎靡不振。虚拟货币由各个网络机构发行，没有一致的发行和管理标准。

1. 进入资金页面，点击上方[取款]，搜索货币标题，点击进入取款概览页面，输入收款地址。，并选择相应的公链，在页面中可以看到罚款手续费等说明。
2. 输入支付地址后，点击[主网]选择对应的公链。确认公链后，输入取款金额，停止后续验证码确认环节，完成取款。

本人非货币大神，非专业，纯群体经验分享，希望能给新人一些指导，也算达到手腕了。

12年大学毕业，开始从事金融行业，从最后一个银行柜台到跳槽做事前的基金私募经理。期间被p2p割肉，也经历了股市的绝望。一路走来，我交了很多学费，也积累了很多失败的经验。

与数字货币的结缘要追溯到去年6月，源于一家基金公司下属的指导。了解矿金所

平台。谎言事前说我反对矿业，以为100%的钱盘和猪盘都是用吃瓜群众等着看别人的心态来对待的’的笑话。

但后来比特币在过去几个月里飙升。朋友买矿机一个月的收获，让我的心态有了很大的改变，愿意花时间去讨论和调查平台。

经过近一个半月’卧底实地调查矿山和黄金研究所，我决定试一试。就在fil币上主上线之前，我买了50t的fil算力。在过去的几个月里，我相信我非常清楚fil的发展趋势，而且我因为运气特别好，能赶上fil的牛市，而且我选择了一个准确的平台，把本金加到50w。我选择把利息拿出来再投资！

梦想证明再投资的能量真的是巨大的。短短半年多时间，我账户外的资产一度有400fil的计算能力，换算成现价是9倍多。每天挖币收益2w。

当然，我痛苦的经历告诉我，适可而止，我可以’不要被贪婪冲昏头脑。于是，我拿出了fil币挖的兴趣，聚集投资。最近马上推出的chia币矿机就是主要选择之一。

说这么多，让’让我们总结一下。，6个月以上的经验9倍的资产。

1. 选择永恒比努力更重要，选择准确的平台一举两得。
2. 相信再投资的能量。当然矿金所的fil计算能力并不需要我支付质押币。我可以一键延迟线性发行周期的硬币赎回，这让我敏感的资金停止再投资。
3. 投资应该是任意的。唐’不要犹豫寻找机会。采矿就是这样。越早入市，风险越小
4. 始终坚持对风险的尊重。。唐’不要被一时的胜利冲昏了头脑。它’保持兴趣和收集投资是很重要的。基于此，我从不炒币，因为风险不可控。

最后，希望数字货币的这轮牛市能持续更久，让我的财富自由。